3agayn gomMallHero 3agaHus K nekuum 2. [laeneHue ceeta n adpdekT
KomnToHa.

3apgava 1
B OIIBITE JleOenena, JEMOHCTPUPYIOLIEM
JaBJICHUC CB€Ta, J'IGFKI/Iﬁ CTCp)KeHI), 2 MM,

COCIMHSIONUN  JTUCKU, OIWH M3  KOTOPBIX
3a4epHEH, a APYyroil mocepedpeH, OblT MOBEIICH
Ha TOHKOW CTEKISIHHOM HHUTH B BaKyyMe.
KoHcTpyknmst ocBemianack OOBIYHBIM CBETOM M
Habmronanoch 3akpyunBaHue HUTU. OOHAKO, YTO
OyzeT, ecii BMECTO HUTH UCTIONB30BaTh KECTKYIO
KOHCTPYKIIMIO, 3aKPEIUICHHYIO B TIOALIMITHUKE
cBepxy? OLeHUTe MaKCUMaJIbHO JONYCTUMYIO
CHITy TPSHHS TTOKOS B TIOANIUITHUKE, TIPU KOTOPOH
emeé MOXXHO OyZeT OOHapYKUTh JTaBICHUE CBETA.
Cunutarh, 4YTO ISl OCBELICHUS HCIIONb3YETCS
MOIITHAs JIaMITa MOIIHOCThI0 1kBT, momerienHas
B MPOXEKTOP, (OPMUPYIOIIUEN JIyd JUAMETPOM
30 cM, ocBemaroNIni 00a JUcKa.

20 mm.

100 mm.

3adaua 2

HaBcTpeuy mydky 3/I€KTPOHOB, pa30THAHHBIX B AJIEKTPOHHO-TY4YeBOM TpyOKe 0 KHHETHYECKOM
SHEpruu B 5 k3B, CBETAT KpacHOU ja3epHON yka3kol (aynuHa BOJHBI 655 HM). Uemy paBHa JuiHMHA
BOJIHBI CBETA, PACCESIHHOTO ITyYKOM B 0OpaTHOM HarlpaBiIeHUU?
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